

Новый уровень ответственности

Генпрокуратура предложила ввести уголовную ответственность за космические аварии.

Генпрокуратура РФ предлагает ввести уголовную ответственность за происшествия в космической сфере, если они причинили крупный ущерб. Об этом журналистам сообщила официальный представитель ведомства Марина Гриднева.

«Генпрокуратура РФ в информационной записке руководству страны предложила дополнить Уголовный кодекс РФ нормами, устанавливающими уголовную ответственность работников коммерческих организаций за действия, способствовавшие наступлению происшествий в сфере космической деятельности, если это повлекло причинение крупного ущерба или существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства», — цитирует заявление Гридневой РИА «Новости».

О необходимости таких мер надзорное ведомство заявило после того, как пришло к выводу, что недавние ЧП с космическими аппаратами «Экспресс-АМ4» и «Прогресс М-12М» произошли из-за небрежности работников госпредприятий космической отрасли, подведомственных Роскосмосу, при проведении проверок. Утере грузового корабля и спутника связи также способствовало «отсутствию со стороны Роскосмоса надлежащего контроля за принятием уполномоченными лицами соответствующих решений», сообщила Гриднева.

ГП внесла руководителю Роскосмоса представление с предложением привлечь виновных к дисциплинарной и материальной ответственности, а также «принять меры к взысканию причиненного ущерба государству с виновных юридических лиц».

Автор: Артур Скальский © Эксперт СТРАНА, МИР 👁 2028 22.10.2011, 15:38 📌 352

URL: <https://babr24.com/?ADE=98915> Bytes: 1533 / 1533 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)